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Zadanie 1

Poniższa tabela przedstawia miesięczne wynagrodzenie pracowników pewnej firmy produkcyjnej.
	Wynagrodzenie miesięczne [zł]
	850
	1240
	1300
	1820
	2210
	2430
	3840
	4250
	5400

	Liczba pracowników
	3
	2
	1
	4
	3
	2
	3
	2
	1


a) oblicz średnią płacę miesięczną w tej firmie. Wynik podaj z dokładnością do jednego grosza;

b) oblicz odchylenie standardowe od średniej płacy miesięcznej. Wynik podaj z dokładnością do pełnych groszy.

Zadanie 2

Firma transportowa "Z nami szybko i bezpiecznie", która zajmuje się przeprowadzkami, zbadała liczbę zleceń w poszczególnych miesiącach 2013 r. Dane zilustrowane są poniżej na diagramie kolumnowym.
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c) oblicz średnią miesięczną liczbę zleceń. W których miesiącach liczba zleceń przekroczyła średnią?

d) oblicz odchylenie standardowe od średniej miesięcznej liczby zleceń.

Zadanie 3.

Jan Malinowski, uczeń klasy 2b LO, ma następujące oceny z matematyki:
  - prace klasowe: 3, 2
  - kartkówki: 6, 3, 
  - praca domowa: 5, 4
Nauczyciel tego przedmiotu wprowadził następujące wagi dla poszczególnych rodzajów ocen:

  - prace klasowe : waga 5
  - kartkówki: waga 4
  - praca domowa: waga 2

Oblicz średnią ważoną podanych ocen.
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